

南京百日“洗脸”大行动 连续报道

南十里长沟长期黑臭 三家街道现场协调承诺共管

南十里长沟及其支流绵延10多公里,是南京城北一条重要的排水沟渠。长期以来,这里的黑臭、脏乱差问题严重影响居民正常生活及城市形象。这样一条脏臭河能否返清?近日,相关街道在回复南京市城管局的督查单时,却互相推诿。好在经过市城管局督查组现场协调,问题很快就理清了。

现代快报记者 孙玉春 文/摄



南十里长沟正在清淤

南十里长沟散发阵阵恶臭

南十里长沟流经栖霞区迈皋桥街道、玄武区红山街道以及鼓楼区小市街道等,这三个街道的交界地点就在红山动物园北大门一带。

一直以来,附近的居民都为这条臭河沟烦恼。“几十年了,都没有什么改观,水黑得不能看!”一位住在红山动物园附近的老先生说。

现代快报记者在现场看到,红山动物园北大门广场的东侧筑起了围堰,有抽水泵正在抽水,整个南十里长沟的水基本都抽干了,露出淤泥和一些垃圾,散发出阵阵恶臭。据了解,现场是在搞清淤工程。

三家街道都说不归自己管

据了解,南十里长沟的脏臭问题,不断有市民反映。借着此次百日环境大扫除行动,4月30日,南京市城管局将红山动物园一带南十里长沟的脏臭问题交由玄武区办理。

但玄武区相关部门调查后回复称,此处地点归栖霞区管。因此,5月下旬,督查单又重新派发了栖霞区。但5月29日,栖霞区方面回复称,三区相关的迈皋桥街道、红山街道、小市街道都派人到现场看过了,已经明确不属于栖霞区管辖,而红山和小市街道都认为这一带属于对方管辖。

昨天上午,南京市城管局督查人员赶到现场。小市街道副主任吴向松带来了鼓楼区的地图,从图上看,红山动物园门口桥梁往

西,属于其地界。而桥梁东侧、河沟南岸,标注属于红山街道,北岸属于迈皋桥街道。

随后,另外两家街道的负责人也赶到现场。据他们称,南十里长沟沿岸一直都在整治,已经拆除了沿岸的大量违建,以减少生活污水排放,并正在准备搞绿化。

现场协调后承诺共同管理

吴向松表示,河道应该是由相关区市政管理所负责,街道负责岸堤垃圾清理等工作。

但位于上游的红山街道和迈皋桥街道却产生不同的看法。红山街道副主任姚成军认为,他们负责红山动物园东侧河沟南岸的垃圾清理和环境整治,但迈皋桥街道武装部部长刘光明认为,不能光负责岸上的环境整治,“光靠市政管理是肯定不行的,街道也要管。”

刘光明认为,迈皋桥街道已经承担了红山街道应该承担的一些义务。他还表示,此次南京市住建委牵头,已经在南十里长沟开始清淤,清淤完成后,就是长效管理的问题,必须解决好各方的矛盾。

现场,南京市城管局督查人员也认为,如果上游的两个区能够协调好,及时打捞漂浮物等,也能减轻下游小市街道的压力。

对此,红山街道的姚成军表示认可。据他介绍,南十里长沟的源头位于红山街道营苑南路,他们已经在源头展开治理了,对于和迈皋桥街道相交叉的区域,两家不仅要管河堤,还要把河道垃圾管起来。对于协调的结果,三方都表示满意。



新加坡重点中学 - 英华中学(ACS) 考官亲临南京招生说明会

新加坡英华学校成立于1886年,是一所秉承高质量教学传统的政府重点中学。其采用全英文授课形式,课程灵活而全面,重视学生素质的培养。新加坡优良的全面教育,开发学生学习潜能、思考能力的教育理念,被公认为是走向全球精英教育的通道。

★ 连续5年学生成绩排名世界前列	入学条件:
★ 英制教育体系,英文授课环境	1.小学毕业至高中在读
★ 通往新加坡初级学院的最佳途径	2.英文及数学成绩优异(80分或以上/100分)
★ 通往英美一流大学的黄金跳板	3.重点中学或特长生优先录取
★ 国际化教育环境,师生比例低	4.参加校方来宁入学考试及面试

☆ 说明会举办时间:6月14日(周六)上午10点

☆ 说明会举办地点:南京市中山路102号凯铂精品酒店16楼会议厅(珠江路南站金陵中学对面)

☆ 预约电话:025-86621500/13813948927

☆ 主办单位:南京外事服务中心新加坡部

“洗脸”行动参与方式

- 1.拨打现代快报96060热线,告诉我们脏乱差、不文明行为的地点和问题
- 2.加标签#关注南京百日“洗脸”行动#,并@现代快报,提供脏乱差、不文明行为的地点、情况描述、照片
- 3.发微信给现代快报,提供脏乱差、不文明行为的地点、情况描述、照片



南京河西新能源客运服务有限公司

聘 电动出租车驾驶员
抛开传统,拥有健康
快来加入“新能源”的行列吧

南京河西新能源客运服务有限公司是市河西国资集团与中北集团旗下合资公司。公司计划在青奥会前投放一批比亚迪e6纯电动出租车。

该车自动排挡、行驶平稳、驾控优良;空间大、无噪音、超舒适;单次充电续航260公里。

公交化考核,确保收入

保底+提成=收入有保障

合同半年一签、进出自由、风险可控

相比传统出租车驾驶员劳动强度低

修理、电费、电池我全包

车辆正常维修、保养、材料费均由公司承担

要求:女50岁以下,男55岁以下,C1照3年以上驾龄,无不良驾驶记录,无重大事故及交通违章,具有安全意识。

报名不收取任何费用。

地址:南京市建邺区应天大街927号三楼

热线:82210112

联系人:俞建明

手机:13851638210 13951792367

苏宁提升用户体验 主动邀约社会监督员

“尊重消费者,肯让利与人,愿意听意见,一定能做好……”这是微博用户“勇夫之上”针对苏宁物流将其聘为监督员后在个人微博上发表的一段留言,更有微博用户在微博上声称因让苏宁快递员在烈日下苦等两个小时,决定新居所有家电在苏宁易购购买。

近期微博上有关苏宁物流一系列的热烈反响来自于苏宁5月底推出的“端午好礼派送及聘任苏宁物流监督员”的活动,通过社交媒体观察,该活动广受用户好评。因今年端午节、儿童节相邻,上海等部分地区更是将苏宁红孩子提供的彩泥等小礼品一同送予用户。同时伴随此次活动的开展,将有1000多名用户成为苏宁物流VIP会员和物流监督员,与苏宁一同致力于苏宁物流的用户体验建设。

“端午好礼派送及聘任苏宁物流监督员活动”一推出便引起了强烈的社会反响。活动开展不到四天,微博话题“#苏宁快递端午送祝福#”阅读量已达到100多万次,苏宁官方微信账户发布的该话题内容阅读人数也达百万人次。据悉,此次活动是由北京、上海、广州、南京等12个城市自发举行的,目前苏宁物流在这些城市的妥投率达到98.6%,24小时达也已普及,其中部分城市已经推出半日达,实现一日两送,有的地区部分产品已经试点门店配送,所以这些城市率先打响了物流升级的战斗。有一名为“陈浩宇pku”的用户发微博惊叹:“必须要赞一下苏宁的

配送!下午四点半下的单,半个小时后就收到了。去领快递时,我恭维性地说了句:你们配送怎么这么快。送货员大哥异常悲壮地回答说:现在不开展差异化竞争,送得慢只能等死……”

苏宁物流借助节日气氛推出此次活动,在为1000多位用户增添节日快乐的同时,更为重要的是将这1000多名苏宁忠实用户聘任为物流监督员,他们可将苏宁购物过程中发现的物流问题直接与苏宁物流管理人员沟通反馈,提出对苏宁物流体验的建议和看法。而成为此次活动的苏宁物流监督员之后,用户将享受相应的VIP特权,包括专属快递VIP服务、免1年运费、提供一次电器免费清洗保养服务、组织参观物流基地等。

从免费为全国人民手机贴膜到主动邀约千名物流监督员,苏宁一系列互联网化打法积极快速,这与苏宁董事长张近东在前段时间股东大会中强化在物流和用户体验方面的建设一脉相承。通过这次活动有力开展,不难看出苏宁的物流建设已经进入提速发力阶段。据苏宁物流相关负责人透露,6月份,苏宁将针对全国范围内取消必须通过校验码取件的服务,转向更为便捷的面单签收,同时6月底尝试开展包装回收服务,降低物流包装成本,倡导绿色环保理念。另外1600多家门店自提点也将在今年三季度全部建设完成,并进一步提升苏宁门店营业员快递兼职能力的建设,扩大兼职快递员服务内容与范围。